

珠海力量 硬核担当

(上接01版)“我是党员,有抗击非典经验,让我在前线!”市人民医院呼吸内科主任翁育清,17年前曾奋战在抗击非典的前线;如今他又作为市新冠肺炎医疗救治专家组副组长,为守护珠海市民的健康冲锋陷阵。

在保障工作的支援战场,争分夺秒输送一线“粮草”,他们挺身而出——

“从最开始为澳门运送口罩,后来在国际范围‘上天下地’采购防疫物资,到现在为稳定全球防疫物资供应链贡献中国力量,这几个月我们可以说是打了三场硬仗!”在抗击疫情前沿奋战了三个多月的珠海通宇物流有限公司总经理胡诚说。

在联防联控的阻隔战场,不分昼夜构筑严密防线,他们挺身而出——“横琴外来游客多,防控责任重,关键时刻我不上谁上!”横琴新区疾病预防控制中心主任王心达从大年三十开始就扑在疫点消杀工作第一线,当好横琴的“健康守门人”,协助转移29名密切接触者到定点医院。关键时刻,冲得上去;危难关头,豁得出来!一面面鲜红的党旗在战“疫”一线飘扬。

从大年初一开始,《在打赢疫情防控攻坚战中勇担当善作为的倡议书》《珠海市基层党组织和党员疫情防控攻坚动员方案》等一系列倡议书、通知、动员方案陆续出台,号召全市基层党组织和广大党员马上行动起来,迅速投身疫情防控第一线、战斗最前沿。

从救治病人的医院病房到应急攻关的疾控中心,从联防联控的车站路口到复工复产的工厂车间……全市11万余名党员纷纷主动投身疫情防控,市、区两级组建抗击疫情先锋队火速支援一线,全市各单位组建181支党员突击队、287支党员服务队,用实际行动践行“不忘初心、牢记使命”的铮铮誓言。

逆行而上的“天使白”、日夜坚守的“卫士蓝”、随处可见的“志愿红”……敢闯敢试的特区人不畏险阻、主动担当,无惧困难、积极作为,全面激活城市“免疫系统”,汇聚成城市战“疫”的磅礴力量。

“国家需要什么,我们就生产什么!”为了保障疫情防控“弹药”充足,格力地产、欧比特“紧急跨界”,设立全自动口罩生产线;鹏宇汽车、精路电子等企业火线复工复产,生产防疫医疗物资;盈科瑞、丽珠医药、丽凡达第一时间开启“披星戴月”的研究工作,凝聚成科研战“疫”的多重合力……

“等疫情结束,一定要好好陪陪女儿。”何辉是珠海交警支队香洲大队党员民警,其妻子莫舒欣是拱北边检站党员民警。夫妻倆都站在防疫的第一线,每天需要面对密集的人流车流,工作任务重,感染风险高,只能把一岁半的女儿交给家人照顾。

“守好社区,责任大于天!”在基层社区防控这个前沿阵地,广大社区工作者面对千家万户、千头万绪、千难万险,既当“守门员”“疏导员”,又当“跑腿员”“宣传员”,用辛劳和坚守,奉献和汗水织起严密防线。

“我的工作,就是让大家吃得更安心,更暖心!”郑健,珠海市智胜民宿健康产业科技有限公司员工,国家特级厨师。在疫情防控期间,他的团队为5000余名医护人员、公安干警、隔离安置人员提供餐饮,日配餐超过1万份。

“有一分热,发一分光。”在这场人民战争中,奔波在不同战“疫”现场上的志愿者、外卖骑手、快递小哥、出租车司机、新闻工作者,每一个响应号召宅在家里的普通市民……千千万万个共同战“疫”的身影,用爱心和善举,用无私和奉献,事不避难、义不逃责,守望相助、同舟共济,汇聚成希望的火炬,彰显了珠海经济特区建立40年来孜孜以求的可贵精神传承。

“大数据”“云计算”为科学战“疫”赋能。依托“数字政府”平台,珠海组建了公安、卫健、政数、通信等部门的大数据疫情防控专班,依托政务信息资源共享平台建立疫情数据汇聚共享机制,上联省政务大数据平台,横向连接平台60多个部门,下联8个区的共享平台。

健康自查上报、求助社区网格员、体温检测……这是疫情期上线的“珠海居家隔离服务平台”所具备的主要功能。启用“粤康码”,实现健康信息一码汇集,“网格巡查+视频监控+无人机”疫情防控巡查,无接触测温、戴口罩人脸识别……一项项“黑科技”支撑着城市的运行、守护着市民的平安。

文明与法治,同样成为珠海增

强全社会“免疫力”、对抗疫情的强大武器。2月14日,《关于依法全力做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的决定》正式出台,为落实疫情防控措施提供应急、及时、有效的法治支撑;5月1日,《珠海经济特区禁止食用野生动物条例》正式施行……

从及时发布确诊病例活动轨迹,火速上线珠海疫情防控服务平台,到常态化举行全市疫情防控及经济社会发展新闻发布会,疫情信息公开透明、热点话题回应迅速,为统筹推进疫情防控和经济社会发展营造了良好舆论氛围。

从风雨中走过,在磨难中挺立,“战疫”答卷上,珠海写下特区精神历久弥新的时代注解,写下改革开放前沿热土的硬核担当。

(三)

“要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位。”新冠肺炎疫情发生以来,习近平总书记念兹在兹。

这是一场没有硝烟的战争,这是人类与病毒的生死决战。

最危险的时刻,珠海医务工作者挺身而出,主动请缨,逆行而上的身影如梭,凝固成一幕幕难忘的战“疫”瞬间。

“医院就是我的战场。”1月22日,我市定点救治医院中大五院成立由85名党员医生和护士组成的共产党员突击队。中大五院呼吸与危重症医学科教授黄瑾主动请缨,出任防治专家组组长。

在阻击新冠肺炎的最前沿阵地——中大五院感染防治中心,护士长李颖在岗位上奋战整整56天未曾回家;为危重病人做气管插管、留置胃管、支气管镜检查,与高难度的病毒直面交锋,医生邓晓滨毫不畏惧,“我们要对得起这份沉甸甸的信任。”

你若性命相托,我必全力拼搏!珠海坚持“集中患者、集中专家、集中资源、集中救治”的原则,发挥多学科诊疗优势,集中呼吸、重症、感染、影像、中医等最强医疗专家全力救治患者,为患者提供“一人一策一案”多学科、综合的个体化诊疗方案,有效地提升患者治愈率。

1月30日,珠海首例新冠肺炎患者治愈出院;

2月5日,广东首例新冠肺炎重症治愈患者在珠海出院;

2月13日,一名仅10个月大的新冠肺炎患儿在珠海治愈出院;

3月10日,最后2名新冠肺炎确诊患者从中大五院治愈出院,珠海新冠肺炎确诊病例首次实现“动态清零”……

截至6月5日,我市现有在院病例0例,现有疑似病例0例,现有无症状感染者0例。2月18日以来,珠海已连续超过100天无境内新增病例。

在救治过程中,珠海在全省取得了“四个率先”:率先成功治愈全省首例危重症患者和年龄最小患者,率先报告本地感染病例,率先发现患者粪便核酸检测阳性,率先开展氯喹疗效观察研究,为全省乃至全国医疗救治和科研工作作出贡献。

疫情如火,号令如山。疫情防控的全国棋局上,武汉胜则湖北胜,湖北胜则全国胜。

1月27日,年初三清晨。面对肆虐的疫情和未知的风险,作为广东省第二批支援湖北医疗队的一员,广东省中医院珠海医院呼吸科主任黄晖踏上了开往武汉的列车。

“我是党员,我报名!”“我有经验,让我来!”“我年轻,扛得住!”……一句句掷地有声的请战宣言,在珠海各大医院科室的微信群瞬间刷屏。

2月9日上午,首批珠海市支援湖北医疗队的15名骨干医务人员奔赴抗击疫情最前线。市委书记郭永航、市长姚奕生来到现场,为医疗队及其临时党支部授旗。

“这次大家奔赴荆楚大地,肩负着光荣的使命和任务。”郭永航代表市委、市政府向舍小家为大家的“最美逆行者”致以崇高敬意。

“国家危难当头,我们有责任、有义务、有勇气、有担当。”珠海市人民医院副院长、普外科专家崔敬作为广东地市组队首批支援湖北荆州医疗队队长带队出征。

这是又一次向死而生的千里驰援。珠海尽锐出战,先后派出三批医疗队驰援湖北,56名医务工作者义无反顾奔赴前线,守武汉、战荆

州,用一双双手紧紧拽住疫情悬崖边摇摇欲坠的生命。

“因为,这里是离死亡最近的地方,也是病人重新希望的地方。”珠海市妇幼保健院儿童重症医学专科医生李生成坚守在荆州市中心医院重症病房,每天经历着“大风大浪”。紧急气管插管、胸外心脏按压、ECMO技术支持……24小时争分夺秒,只为把一个又一个病人从死神手里抢回来。

经过一个多月的奋战,在东湖樱花开始绽放的3月19日,湖北首次出现零新增、零疑似、现有疑似清零的“三个零”!

“欢迎回家!”3月20日晚,珠海市支援湖北医疗队在圆满完成各项任务后平安归来。

“大家在前方的工作生活状态,不仅时刻牵动着家人、亲友的心,也时刻牵动着市委、市政府和全市人民的心。”郭永航、姚奕生来到南屏高速公路出口迎接,向他们致以最衷心的感谢,最崇高的敬意和最诚挚的慰问。

脸庞上的道道压痕,坚毅、果敢的笑容……从日月见到华发商都的LED大型显示屏上,滚动播放着奋战在战“疫”一线的“最美逆行者”。

护佑一座城,守卫家与国。他们,是这个春天里最美的风景。

(四)

车间,机器轰鸣再度传出。

在格力电器的生产车间,上万名员工与机器人一起,穿梭忙碌在生产一线。

工地,机器轰鸣渐次响起。

在横琴口岸及综合交通枢纽开发工程项目的工地上,这个连接粤港澳大湾区的重点工程,吹响了珠海重点项目复工的“冲锋号”。

山以险峻成其巍峨,海以奔涌成其壮阔。

5月26日下午,珠海市重点产业项目集中签约仪式上,共32个项目现场集中签约,总投资额567亿元。其中,华侨城集团凤凰谷生态旅游项目投资额最大,达150亿元。投资额超50亿元的项目3个,超10亿元的项目17个。

抢抓机遇、抓项目、稳投资。这正是珠海当下攻坚克难、化危为机,加快发展的真实写照。

当时间回溯到几个月前,彼时的珠海经济,还在经历一场史无前例的“寒冬”考验。第一季度,珠海实现地区生产总值703.46亿元,同比下降9.2%;规模以上工业增加值同比下降20.7%,固定资产投资额同比下降8.9%,外贸进出口总额同比下降17.4%……

“要在做好疫情防控的前提下,全力支持和组织推动各类生产企业有序复工复产。切实做到两手抓、两不误。”省委书记李希到珠海调研时的讲话精神,为珠海统筹推进疫情防控与经济社会发展指明了方向。

连日来,郭永航、姚奕生等市领导深入各区企业调研,面对面了解困难、倾听需求,出台政策、解决问题,指导督促企业复工复产,全力做好“六稳”工作、落实“六保”任务。

2月5日发布“暖企十条”、2月17日推出“复工复产十条”,再到3月印发的《关于有效降低疫情影响促进经济平稳运行的实施意见》,“1+7”政策“组合拳”释放稳增长“强信号”,逾20亿元“真金白银”提供“硬核”支撑,为实体经济复苏发挥了稳定器作用。

从减免社保费、税费、租金,到一系列暖企惠企政策密集出台,纾困解难减负保民生;从有序推进复工复产,到“云招商”“云签约”,再到重点项目“挂图作战”,全力以赴稳增长促发展……

应对疫情挑战,珠海善做加法、化危为机,在创新发展中、在困境中逆袭,将新理念、新机遇转化为统筹推进经济社会发展的新动能、新优势——发展新产业。珠海正加快引进一批高端制造业企业,培育以集成电路、生物医药、新材料、新能源、高端打印设备为重点的五个千亿级新兴产业集群。

集聚新动能。“洪鹤、香海、金海三条大桥,要一年通一条!”全国两会上,市长姚奕生表示,将加快建设一批交通基础设施,推动一批重大产业项目,推进一批城市更新项目,补齐一批民生短板。

树立新作风。珠海深入开展深化机关干部作风建设、优化营商环境专项整治工作,进一步转作风、提效能,

促发展、树形象,以过硬作风和良好环境推动新时代珠海经济特区“二次创业”加快发展。

5月13日,省委书记李希、省长马兴瑞再次深入珠海调研。“珠海要紧紧抓住‘双区’建设、‘双城’联动重大机遇,做实‘一核一带一区’区域发展新格局,扎实推进珠江西岸先进装备制造产业带建设,做好珠澳合作开发横琴这篇文章,坚定走好高质量发展之路。”李希强调,要奋力把珠海打造成为粤港澳大湾区重要门户枢纽、珠江口西岸核心城市。

从去年9月30日签署战略合作框架协议,到正式动工建设,珠海·宋城演艺度假区这一总投资150亿元的“巨无霸”型文旅项目仅仅用了221天。

“珠海用高效的服务和良好的营商环境,跑出了‘珠海速度’,更加坚定了我们的投资信心。”宋城集团董事局主席黄巧灵如是说。

时隔数月,广东省政协委员、澳门中华总商会青年委员会主任、东西汇(横琴)发展有限公司董事长马志达,终于又来到熟悉的横琴口岸。他提前做了核酸检测,办齐材料后几分钟便顺利通关。

战疫情、守初心,珠澳合作不停步。一连串逆势增长的数据是最好的注脚:今年1—4月,横琴新区新增注册澳资企业303家,与去年同期相比增加1.23倍;注册资本11.58亿美元,与去年同期相比增加5.85倍。这也是横琴新区首次实现澳资企业注册数量和注册资本“双向双倍增长”。

“横琴是我们参与粤港澳大湾区建设、融入国家发展大局的第一站。”马志达说,随着横琴粤澳深度合作区建设,澳门企业、澳门青年“要迈开更大的脚步”。

走进盈科瑞(横琴)药物研究院有限公司,空气中弥漫着清苦的中药香气。“我们正联合广州呼吸健康研究院钟南山院士团队,为治疗新型冠状病毒肺炎提供有效药物和解决方案。”该公司总经理高进介绍说。

自主研发的可杀新冠病毒的“猎手”系列空气净化器,销往全球近40个国家和地区;2分钟销售额破亿,上半场销售额破10亿元,全天销售额超65亿元……格力电器是珠海企业化危为机、创新发展的精彩缩影。“面对疫情冲击,中国制造业更加意识到创新的重要性。”格力电器董事长董明珠说。

从药物、疫苗、检测等方面的科研攻关水平,到无人车、大数据、人工智能等科技手段在疫情防控期间大显身手,再到企业依靠技术创新另辟蹊径、转型发展、迭代升级,创新始终是闪耀珠海的“硬核”力量。

各种云服务、远程办公、线上课堂等新业态新兴产业快速发展,展现出强大成长潜力;5G、人工智能、云计算等蓬勃发展的新技术,孕育了更多新模式新产品,为经济开辟出新的增长空间。

消费旺了,才能激活经济的一池春水。为进一步释放居民消费潜力,珠海从4月开始发放总值高达1亿元的消费券以提振消费信心。

“快看,荔枝熟了!”就在“五一”小长假,珠海市民期待已久的香山湖公园二期揭开了“面纱”,描绘出森林绿地与城市生活和谐的美丽画卷。

“莫道春光难挽留,浮云过后艳阳天。”在商场餐馆的熙攘人流里,在旅游景区的笑声喧哗中,在不断增长向好的经济数据里,生产生活的“热浪”正向我们滚滚袭来。

今年是珠海经济特区建立40周年,也是落实“珠澳合作开发横琴”要求的开局之年。

统筹做好疫情防控和经济社会发展,既是一次“大战”,也是一次“大考”。珠海“战”出了责任担当之勇和科学防控之智,“考”出了统筹兼顾之谋和组织实施之能,在举国战“疫”中贡献了珠海力量,向党和人民交出了一份合格的答卷。

“珠海要担当好中央和省委赋予的使命任务,要抓住黄金机遇、实现换道超车,要实现从‘小而精’到‘大而强’的转变。”郭永航强调,必须始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记对广东、珠海重要讲话和重要指示精神,准确把握所处的新地位、新定位、新方位,奋力推动经济特区“二次创业”加快发展。

向着决战决胜全面小康,向着“十四五”发展的新起点,向着社会主义现代化建设新征程,珠海更加斗志昂扬、信心满怀,勇往直前!

国务院新闻办发布《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书

(上接01版)在防控和救治两个战场协同作战方面,白皮书说,中国采取最全面最严格最彻底的防控措施,前所未有地采取大规模隔离措施,前所未有地调集全国资源开展大规模医疗救治,不遗漏一个感染者,不放弃每一位病患,实现“应收尽收、应治尽治、应检尽检、应隔尽隔”。

白皮书强调,面对未知病毒突然袭击,中国坚持人民至上、生命至上,举全国之力,快速有效调动全国资源和力量,不惜一切代价维护人民生命安全和身体健康。14亿中国人民坚韧奉献、团结协作,构筑起同心战疫的坚固防线,彰显了人民的伟大力量。

白皮书说,经过艰苦卓绝的努力,中国付出巨大代价和牺牲,有力扭转了疫情局势,用一个多月的时间初步遏制了疫情蔓延势头,用两

个月左右的时间将本土每日新增病例控制在个位数以内,用3个月左右的时间取得了武汉保卫战、湖北保卫战的决定性成果,疫情防控阻击战取得重大战略成果。

白皮书指出,中国始终秉持人类命运共同体理念,肩负大国担当,同其他国家并肩作战、共克时艰。中国本着依法、公开、透明、负责任态度,第一时间向国际社会通报疫情信息,毫无保留同各方分享防控和救治经验。中国对疫情给各国人民带来的苦难感同身受,尽己所能向国际社会提供人道主义援助,支持全球抗击疫情。

白皮书指出,团结合作是国际社会战胜疫情最有力武器。各国应作为人类发展计、为子孙后代谋,秉持人类命运共同体理念,齐心协力、守望相助,战胜疫情,共同构建人类卫生健康共同体。



区	镇街	生态安全	治安指数	城市管理	市民诉求	食品药品安全	交通安全	消防安全	平安+指数	平安提示
全市	\	7464	27762	9422	9103	12126	13828	9750	89.456	
香洲区	狮山	7289	30000	9774	7241	12.0	13926	10.0	90.23	
	湾仔	7735	26683	8623	9854	12.0	15.0	10.0	89.896	
	拱北	7356	30000	8586	10.0	12.0	14189	10.0	92.131	
	吉大	7555	26475	8309	9118	12.0	13873	10.0	87.33	
	香湾	7244	21568	10.0	10.0	12.0	13908	10.0	84.72	
	梅华	728	27013	10.0	10.0	12.0	14416	8.0	88.709	
	前山	77	24766	8737	8851	12.0	13493	10.0	85.547	
	翠香	7402	26224	10.0	10.0	12.0	13651	10.0	89.277	
金湾区	南屏	7244	28037	982	9449	12.0	13794	8.0	88.344	
	三灶	78	22143	10.0	8699	14685	13592	10.0	86.919	
斗门区	红旗	7074	29570	9443	996	12348	13634	10.0	92.029	
	白藤	7359	29723	9107	9285	12.0	13868	10.0	91.342	
	井岸	7269	30000	9529	8172	12.0	13785	10.0	90.755	
	白蕉	7362	28091	9838	9291	12.0	14201	10.0	90.783	
	斗门	7402	30000	10.0	8475	12.0	12078	10.0	89.955	
横琴新区	乾务	737	27445	8725	8547	12.0	13907	10.0	87.994	
	莲洲	7413	29641	9435	8144	12.0	1358	10.0	90.213	
	横琴	7412	30000	8399	10.0	12.0	14062	10.0	91.873	
高新区	唐家	7534	30000	8404	9706	12.0	11908	10.0	89.552	
	桂山	78	21352	10.0	10.0	12.0	15.0	10.0	86.152	
万山区	万山	78	30000	10.0	725	12.0	15.0	10.0	92.05	
	担杆	78	30000	10.0	10.0	12.0	15.0	10.0	94.8	
高栏港区	南水	7135	30000	10.0	7521	12.0	13781	8.0	88.437	
	平沙	78	27548	9397	8909	12.0	12233	10.0	87.887	

颜色贴士: ■优秀 ■良好 ■平稳 ■预警
平安提示: 本日全市平安状况良(优秀镇街10个、良好镇街14个、平稳镇街0个),无红色预警地区。提醒市民做好家居安全防范,在公共场所注意保管财物,积极维护城市管理秩序,遵守交通规则平安出行。

2019年11月,在平安指数发布五周年之际,珠海市以中央政法委提出的“市域社会治理现代化”重要理念为切入点,以城市层面各类安全“大数据”为支撑,将平安指数优化升级为涵盖14项分类指数的珠海“平安+”市域社会治理指数。新版指数分为日度指数和月度指数,日度指数由7项分类指数构成,每日发布;月度指数由14项分类指数构成,每月15日发布。想了解更全面具体的平安信息,请关注“珠海平安指数”官方微信公众号了解和参与平安珠海建设。



国家海洋局珠海海洋环境预报台 2020年6月7日16时发布

今日海洋环境预报

扫一扫获取更多预报信息

港口	浪级	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	海上安全提示
香洲港	轻浪	00:47	153	05:16	121	11:13	262	18:48	5	海况良好,海上作业及旅游交通注意降雨
九州港	轻浪	01:14	147	05:10	110	10:22	254	18:34	0	海况良好,海上作业及旅游交通注意降雨
澳门港	轻浪	01:09	213	04:52	178	10:38	325	18:28	68	海况良好,海上作业及旅游交通注意降雨
高栏港	中浪	05:01	126	10:25	291	18:37	7	23:51	142	海况一般,海上作业及旅游交通注意降雨

海岛	海况(级)	浪高(米)	水温(℃)	海岛游出行提示
荷包岛	4	1.4	28.6	注意风浪和降雨
桂山岛	4	1.5	28.6	注意风浪和降雨
东澳岛	4	1.5	28.4	注意风浪和降雨
外伶仃岛	4	1.6	28.3	注意风浪和降雨
大万山岛	4	1.7	28.3	注意风浪和降雨
庙湾岛	4	1.9	28.2	注意风浪和降雨

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件100元/证(5个工作日内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海碧辟化工有限公司遗失合同专用章(1)(2)各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海新泰湾科技有限公司遗失发票章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市金鼎良巧百货店遗失营业执照正副本,注册号440407600006999,声明作废。

遗失声明

珠海市威派特专利事务所(普通合伙)遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海水务环境控股集团有限公司唐家水厂遗失珠海市供水总公司唐家水厂财务专用章、办公室、工会委员会财务专用章各一枚,声明作废。

遗失声明

现有许明儒(身份证号码:652524193311150319)不慎遗失以下原件:《珠海市三灶管理区兴建居民新村集资协议书》号码:3003256,对应的收款收据号码:0014805,现声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区易美加美容院遗失营业执照正本,统一社会信用代码:92440400MA4W9RAN87;公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市西部天台园林绿化工程有限公司(注册号44040002798216)遗失营业执照(正、副本)、公章一枚、税务登记证(正、副本),声明作废。

中国银行保险监督管理委员会关于外资金金融机构关闭的公告

根据《中华人民共和国外资银行管理条例》(国务院令720号)、《中华人民共和国外资银行管理条例实施细则》(中国银行保险监督管理委员会令2019年第6号)和《中国银保监会外资银行行政许可事项实施办法》的有关规定,中国银行保险监督管理委员会广东监管局批准汇丰银行(中国)有限公司珠海珠宾支行关闭,特此公告。

遗失声明

中国移动通信集团广东有限公司珠海分公司遗失《建设用地批准书》(编号:珠国土地批字第[2002]0062号),特此声明作废。若有异议,自登报之日起三十日内可致电0756-7263223、7262112或书面意见送至(邮寄)到珠海市金湾区政府大院23号楼珠海市自然资源金湾分局。

中国移动通信集团广东有限公司珠海分公司
2020年6月4日

玩收藏到宜轩 宜轩文物 真的不贵

广东宜轩拍卖有限公司

文物/古董/收藏艺术品/奢侈品
鉴定·展览·拍卖·交流·公益
收藏热线